

с једне стране, аутономија војне професије у односу на политичке снаге у друштву, а с друге стране, чињеница је да се Војска као институција не меша у политику. Питање демократске цивилне контроле јесте, пре свега, питање прихватања система вредности који важе у демократском друштву. Никада не радим против својих уверења. До сада нисам био у ситуацији да трпим било какве притиске.

■ *Имаће ли узоре? С каквим наслеђем сѐ се суочили када сѐ остављени за начелника Генералштаба, а шта ћеће оставити као залог наследницима? По чему ћеће оставити прејошњици?*

– Немам узоре, то је за млађе људе. У неким ситуацијама се запитам шта би неко од мојих претходника урадио... Неретко помислим и на војводу Живојина Мишића. То је неизбрисив траг у српској историји... Пре ове дужности био сам заменик начелника Генералштаба, тако да сам у потпуности познавао стање у Војсци Србије. Већ тада је Војска била на реформском путу. Нисам оптерећен тиме по чему ћу бити упамћен, али вероватно ће негде остати записано да је у ово време наша војска професионализована.

■ *Ко је Милоје Милетић када скине униформу, чему се радује, нада, чега се прибојава? У шта верује? Како се бори у садашњим, помало сумњивим временима?*

– Не разликујем се много од осталих колега. Обичан сам човек који покушава да сваки слободан тренутак проведе с породицом. Највише се радујем успесима наших спортиста – тенисера, одбојкаша и ватерполиста. Радујем се победама „Партизана“, али и победама свих наших клубова на међународној сцени. Верујем да је Србија на правом путу, да ћемо ускоро изаћи из кризе, верујем у европску перспективу наше земље и да ће свим грађанима бити боље. ■

Владимир ПОЧУЧ
Снимео Зоран МИЛОВАНОВИЋ

Пети „Партнер“ у Београду

Смотра савременог наоружања



Пети међународни сајам наоружања и војне опреме „Партнер 2011“ биће одржан на Београдском сајму од 28. јуна до 1. јула. Покровитељ те манифестације је Министарство одбране Републике Србије, суорганизатор „Југоимпорт-СДПР“, а извршни организатор Београдски сајам.

На конференцији за новинаре, 26. јануара, новинарима су се обратили Илија Пилиповић, помоћник министра одбране за материјалне ресурсе, др Ненад Милорадовић, помоћник генералног директора „Југоимпорта-СДПР“ и Мирјана Лукић, у име организатора – Београдског сајма.

Илија Пилиповић је рекао да је, у овом тренутку, тешко проценити тачан број учесника на сајму, али да је 2009. учествовало 74 излагача, д-

ок се ове године очекује значајно више.

Пилиповић је нагласио да је одбрамбена индустрија Србије данас један од највећих генератора привредног раста земље. Од протеклог сајма „Партнер 2009“, Србија је извезла средстава наоружања и војне опреме у вредности од пола милијарде долара. У предузећима која припадају тој групацији запослено је око 10.000 радника и она су највећи привредници у свом граду.

Помоћник директора СДПР-а Ненад Милорадовић рекао је да на „Партнеру“ неће бити представљене само фирме из домаће одбрамбене индустрије већ и сложени борбени системи у чију израду се укључују и друге фирме из Србије.

Милорадовић је истакао да је циљ СДПР-а да пораст производње домаће војне индустрије буде праћен и обновом домаће технолошке базе, односно развојем капацитета фирми из Србије који могу да се укључе у израду и развој сложених система ратне технике.

Представница Београдског сајма Мирјана Лукић рекла је да се одржавање овогодишњег „Партнера“ планира у хали 1, како би се омогућило учешће већег броја излагача. ■

М. ШВЕДИЋ